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2021. év Igéje: 

 

Jézus Krisztus mondja: 

„Legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas!”  

Lk 6,36 
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 Alkalom Időpont Helyszín Szolgálattevő/Felelős  

2021. I. félévében a járvány miatt semmilyen  nagyobb közösségi alkalmat nem szervezünk.  

1.  Konfirmandus hét  2021. június 21-25. Mandabokor Zsarnai Krisztián megvalósult 

2.  Konfirmációs vizsga 2021. július 26. Mandabokor Zsarnai Krisztián megvalósult 

3.  Konfirmációs istentisztelet 2021. július 27. Nyíregyháza Zsarnai Krisztián megvalósult 

4.  Gyermek-napközis tábor 2021. július 19-23. Mandabokor Bellus Szilvi/Zsarnainé Nóra megvalósult 

5.  Ifjúsági biciklitúra 2021. augusztus 2-5. Zemplén ifj. Veczán László megvalósult 

6.  Családi nap 2021. szeptember 4. Mandabokor Dankó Barbara megvalósult 

7.  Házaspári – és Családos hétvége 2021. szeptember 17-19. Bodrogkeresztúr Zsarnai Krisztián nem valósult meg 

8.  Presbiteri csendesnap (Egyházmegyei 

program) 
2021. szeptember 25. Kölcse Zsarnai Krisztián 

nem valósult meg 

9.  Házasság vasárnapja 2021. október 3. Mandabokor Malik Péter Károly nem valósult meg 

10.  Gyülekezeti asztalközösség 2021. október 10. Mandabokor Veczánné Edó nem valósult meg 

11.  Egyházmegyei/gyülekezeti ifjúsági 

hétvége 
2021. november 12-14. Velence Zsarnai Krisztián 

nem valósult meg 

12.  Ádventi sorozat 2021. november 22-26. Mandabokor id. Pocsai Sándor nem valósult meg 

13.  Az egyházi esztendőben elhunytakra 

emlékezés 
2021. december 5. Kálmánháza Zsarnai Krisztián 

megvalósult 

14.  Az egyházi esztendőben elhunytakra 

emlékezés 
2021. december 12. Bálintbokor/ Mandabokor Zsarnai Krisztián 

megvalósult 

15.  Gyermekkarácsony 2021. december 18. Mandabokor Dankó Barbara online valósult meg 

16.  Az egyházi esztendőben elhunytakra 

emlékezés 
2021. december 19. Felsősima Zsarnai Krisztián 

megvalósult 

17.  Ifjúsági szilveszter 2021. december 31. Mandabokor Dankó Barbara megvalósult 
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2021-es esztendő lelkészi jelentése 

 

„Legyetek irgalmasok, amint a ti Atyátok is irgalmas!” Lk 6,36 – 

év Igéjével kezdhettük a 2021-es esztendőt. Gyülekezetépítési szem-

pontból egy rendkívül nehéz két év van mögöttünk, hiszen nem csupán 

a 2020. évben, hanem a 2021. évben is hónapokon keresztül be voltunk 

zárva a járvány miatt.  Nagyon nehéz volt tervezni, hiszen mindenütt 

bizonytalanság volt. Az óvatosság és a felelősség volt inkább jellemző 

ránk, ezért a programok tervezésénél igyekeztünk nagyon körültekin-

tők lenni. De abban a kettőségben voltunk, hogy a gyülekezet nem ma-

radhat sokáig bezárva, mert ha a közösséget nem tudjuk egyben tartani 

különböző rétegalkalmakkal, akkor széthullik és nagyon nehéz lesz új-

jáépíteni.  Az első félévben nem is mertünk semmilyen nagyon alkal-

mat megtartani, az istentiszteleteken való személyes jelenlét is már 

örömmel töltött el bennünket. Nélkülöznünk kellett a személyes talál-

kozásokat, az öleléseket, az istentiszteletek végén való kézfogásokat. 

Nehéz év van mögöttünk, de bízunk abban, hogy valóban mögöttünk 

marad. A megtervezett programok közel 65 %-át tudtuk megtartani. A 

járvány 4. hulláma 

elsöpörte az őszi 

programjainkat. A 

legtöbb alkalmunk 

online módon volt 

megtartva.  

Február 7-én 

nyithattuk meg templomkapuinkat, majd március közepén újra be kel-

lett zárnunk és csak pünkösd ünnepén, május 23-án nyithattunk újra. 

Ennyi bizonytalanság és bezártság után érthető, hogy miért nem tervez-

tünk az első félévben semmit. 

Januárban elmaradt az akkor szokásos Keresztelés vasárnapja, 

csökkentett üzemmódban, online módon tartottuk az istentiszteleteket. 

Igyekeztem telefonon tartani a kapcsolatot a gyülekezeti tagokkal, kü-

lönösen azokra igyekeztem figyelni, akik elzártabban élték a minden-

napijaikat.  

Február 7-én nyithattuk meg templomkapuinkat a gyülekezetek 

előtt, ahol nagyon szerény létszámban, de végre személyes jelenléttel  
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kezdhettük az istentiszteleteket. Ebben a hónapban egy pályázatból fej-

leszthettük a Mandabokori Gyülekezetben a hangosítást, átállhattunk a 

teljes digitális rendszerre (keverő, erősítő, számítógépek). Év végén 

egy másik pályázatból pedig befejezhettük a fejlesztést és hangfalakat, 

mikrofonokat, technikai eszközöket vásárolhattunk. 

Ebben a hónapban elindítottuk Pál missziói útjai sorozatot, de sajnos 

nem a járványügy helyzet újbóli súlyossága azt eredményezte, hogy 

márciusban be kellett ismét zárnunk. 

 Március 7-én tartottuk az utolsó istentiszteletet és 14-től újra 

online-ra tértünk át. A találkozások, az együttlétet nélkülözése sok ne-

hézséget okozott a gyülekezet építésében. Ebben a hónapban Márföldi 

Árpád és Gál Krisztina segítségével kitisztítottuk a kálmánházi telket. 

Most végre rendezettebb lett. Megvételi szándékkal megkerestek ben-

nünket, de olyan méltatlanul keveset ajánlottak, hogy nem fogadtuk ez 

az ajánlatukat (800 ezer és 300 ezer Ft-ot kínáltak a telekért). 

 Áprilisban továbbra is online módon tartottuk az istentisztele-

teket, illetve az általános iskolába is minden héten segítettem a felesé-

gemnek felvenni a hétfő reggeli istentiszteleteket, zenei szolgálatot vé-

geztem. Nagy segítségünk volt Nádasi Zoltán, aki fáradhatatlanul segí-

tette minden munkánkat. Pályázatírásokkal teltek az áprilisi napok, vi-

lági – és egyházi pályázatokat tudtunk beadni, melyek hónapokkal ké-

sőbb, de eredményesek lettek. Ezekből tudtunk programokat megvaló-

sítani, valamint fejleszteni. 

Az első negyedében elérhetővé váltak a vakcinák, így egyre többen ol-

takoztak, s egyre nagyobb lett az átoltottság és a nyájimmunitás miatt 

gondolkodhattunk az újra nyitásban. 

 Májusban jelzés értékűen a pünkösdi ünnepre nyithattuk meg 

újra kapuinkat. A pünkösd ünnepe jelképezte a „szabadságot”, a gyüle-

kezeti közösség ünnepét, az 

együttlétet. Jó volt újra együtt 

lenni, a közösség örömét újra 

átélni! Május már a bátorság 

hónapját is jelentette, mert 

egyre több gyülekezeten kívüli 

alkamunk is volt. Hónapokon  
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keresztül voltunk az ifjúsággal is az online térben, majd személyes je-

lenléttel, de már 1,5 éve nem mozdulhattunk ki. Végre a pünkösdi csen-

desnapra Biatorbágyra utazhattunk, ahol együtt lehettünk csendesna-

pon és töltekezhettünk, együtt lehettünk. Az ifjúsági órák is egyre sta-

bilabb alkalmak let-

tek ezekben a hetek-

ben, egyre többen 

kapcsolódtak be Ez a 

hónap már a nyári táborok szervezéséből is állt. Mert „nagyravágyók” 

lenni és bíztunk abban, hogy táborainkat megszervezhetjük.  

 Júniusban készültünk a gyü-

lekezettel is a táborokra, s szer-

vezhettük meg nagyon nagy lét-

számmal (a 42 konfirmandus 

azért lett ekkora számú, mert 

2020-ban elmaradt az V. körzet-

ben a konfirmáció). Segítőkkel, 

részt vevőkkel együtt ösz-

szesen több, mint 50-es le-

hettünk együtt. Nagyon 

nagy áldást tapasztalhat-

tunk meg abban a néhány 

napban (21-25). Most elő-

ször szerveztük Mandabo-

korba a konfitábort (a járvány miatt nem mehettünk sehová), de olyan 

jól sikerült, hogy azt mondtuk, innentől kezdve csak itt fogjuk tartani. 

Nagy örömünkre nagy létszámban maradtak a konfirmáció után az if-

júságba. Összeért a kisifi és a 

nagyifi és alkalomról-alka-

lomra 25-30 fővel lehetünk 

együtt. A tábort követő hétvé-

gén volt a konfirmációi vizsga 

és az istentisztelet. 42 felnőtt és 

3 felnőtt konfirmált az ünnepi istentiszteleten. Ebben a hónapban volt 

Kálmánházán újabb esküvő.  
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Júliusban nagy erőkkel készültünk a napközis táborra (19-23.). A jár-

vány miatt 100-as létszámban határoztuk meg a keretet, de mint minden 

évben, idén is jóval meghalad-

tuk a kitűzött részt vevők szá-

mát. 118-an voltunk együtt és 

közel 40-en segítő önzetlenül, 

fáradhatatlanul dolgozott, 

hogy a gyermekeknek egy cso-

dálatos lelki élményt nyújthassunk. Még ki sem tudtuk „heverni” a nap-

közis tábor fáradalmait és biciklire pattanva nyakunkba vettük a Zemp-

lént és a házaskörrel és az ifjúsággal, egész héten (26-30.) a Hutákban 

táboroztunk 30-35 fővel. Köszönet ifj. Veczán Lacinak, aki hatalmas 

munkát fektetett be a tábor megszervezésébe.  

Nagyon sokan lehettünk együtt, fantasztikus szervezés volt. A felnőt-

teknek és a gyermekeknek egyaránt sok-sok program, lelki alkalom 

nyújtott feledhetetlen élményt. 

 Augusztusi hónap csendeseben telt. A szokásos családi szabad-

ságomat töltöttem, majd a hónap végén lelkészkonferencián vettem 

részt. A hónapban szerveztük a pedagógus konferenciát, melyet évek 

óta feleségemmel szerve-

zünk a Túróczy Iskola és 

Óvoda pedagógusainak. 

Közel 50-en voltunk együtt 

és nagy öröm, hogy lelké-

szek, előadók szolgálatá-

val, imádságával, együttlé-

tével vonhatjuk közelebb Jézushoz a ránk bízott pedagógusokat. Kö-

szönet az igazgató asszonynak, Kocsiné Emőkének, hogy komoly tá-

mogatást biztosít, hogy a csendesnapok megvalósulhatnak. 

 Szeptemberben már 

javában készültünk a csa-

ládi napra. Volt némi bi-

zonytalanság, hogy a prog-

nosztizált emelkedő eset-

számok miatt megtartsuk-

e. Bátrak, de nem felelőtle-

nek voltunk, mikor úgy döntöttünk, hogy megtartjuk. Jámbor-Dankó 

Barbi hatalmas munkáját bizonyította, hogy fantasztikus módon lett  
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megszervezve a családi nap. Közel 300-an voltunk együtt egésznap 

(252 regisztrált személy) és rengeteg programot szerveztünk a részt ve-

vők számára. Nagyon sokan kivették a részüket az előkészítésből. 

Olyan mély hála van a szívemben, hogy a gyülekezetben nagyon sokat 

megtalálják a szolgálataikat és olyan zökkenőmentesen  szerveződnek 

a különböző alkalmak, nagyobb programok. 11-én másik nagy össze-

gyülekezeti programunk volt, ahol a várva-várt új lelkészt, Horváth- 

Hegyi Áron beiktathattuk. Nagy örömünnep volt ez a körzet és a nagy-

templomi gyülekezet életében is. Ebben a hónapban közegyházi felada-

tokat láttam el, esperesi értekezleteim voltak. Budapesten eskettem 25-

én egy kedves pesterzsébeti párt. A hónap utolsó napján nem minden-

napi szolgálatra kértek fel, mesemondó alkalomból iskolákkal, neves 

művészekkel, elöljárókkal együtt mesét kellett felolvasnom. Szép ün-

nepély volt. 

 Októberben az emel-

kedő esetszámok miatt újra 

„csendesebbek” lettek az al-

kalmaink. Kevesebben jártak 

istentiszteleteinkre és a mun-

katervben megtervezett alkal-

mainkat sem tarthattuk meg. 

Az aratási hálaadó istentisztelet sok áldást adhatott mindannyiunk szá-

mára.  

 A nagytemplom kertjét fásít-

hattuk egy pályázat jóvoltából. 

Nagyszerű közösségi alkalom 

lehetett. 

  

Novemberben a járvány 4. hullámában egyre nehezebb volt a szemé-

lyes kapcsolatokat fenntartani, szigorítások voltak mindenütt, nekünk 

is felelősen és távolságtartással kellet az istentiszteleteinket tartani. Az 

már körvonalazódott, hogy a gyermekkarácsonyt nem tarthatjuk meg,  
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így az előző évhez hasonlóan online módon tartottuk a gyermekkará-

csonyt. Ennek az előkészületi munkáit végeztük november végén. 

 Decemberben egyházmegyei csendesnapot tartottunk, melyre 

előadókat hívtunk és az egyházmegye lelkipásztorai, feleségeikkel vet-

tek részt az alkalmon. 

A gyermekeket 

készítettük fel a 

karácsonyi ünnep-

ség felvételére, 

majd december 

24-én tettük elér-

hetővé a családok 

számára. Közel 600 megtekintése volt a műsornak. Örülünk, ha leg-

alább ilyen formában picit örömöt csalhattunk a gyermekek és a csalá-

dok arcára. Nagyon sokan jeleztek vissza telefonon, sms-ben, hogy mi-

lyen hálásak, hogy legalább így együtt lehettünk és láthattuk egymást. 

Ha nélkülözni is kellett ezt az alkalmat, de legalább valamilyen formá-

ban kárpótolhatott bennünket az ünnepek idején. Ezúton köszönöm az 

ifjúságnak a sok segítséget és a szülőknek a gyermekek felkészítését. 

Az ünnepi istentiszteleteket beár-

nyékolták a drámai járványada-

tok és mindannyian tapasztalhat-

tuk, hogy a 4. hullám véget sem 

ért, s máris kezdődött az 5. hul-

lám. Nagyon nehéz heteket, hó-

napokat élhettünk át. Drámaian 

emelkedtek a temetések száma is, hétről-hétre egyre többen betegedtek 

meg és egyre több lett az olyan temetések száma is, ahol nem oltakoz-

tak, nem vették fel az oltást, van nagyon súlyos lefolyású lett a szövőd-

mény. Sajnálatos módon többek mentek el, akik a gyülekezettel vala-

milyen módon kapcsolatban voltak.  

Az év utolsó napján végre együtt lehettünk az ifjúsággal és együtt bú-

csúztathattuk el a nagyon nehéz, veszteségekben gazdag 2021-es esz-

tendőt. 
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 Fáradhatatlanul végezték testvérek az Élel-

miszerbank szolgálatát. 2021-ben közel 7 tonna élelmiszert osztottunk 

szét. Nagyon sokan szorulnak segítségre, sokan nélkülöznek, és öröm, 

hogy ezzel a szolgálattal segíthetünk a nélkülözőknek. 

 Említésre 

méltó, hogy a jár-

vány ideje alatt a 

Nagytemplomi 

Gyülekezet és a 

Mandabokori 

Gyülekezet összefogásával a Metodista Gyülekezet kezdeményezésére 

hétről-hétre vittünk süteményt a kórházban dolgozók számára. Fantasz-

tikus módon fogtak össze a gyülekezeti tagok, asszonyok és férfiak 

egyaránt, hogy legalább ilyen csekély módon segítsük az értünk fára-

dozó egészségügyi dolgozókat. Köszönet a rengeteg, önzetlen szolgá-

lónak, amit ezekben a hónapokban tettek. 

 

Minden szempontból nehéz év van mögöttünk, de azzal a meg-

győződéssel zárhattuk, hogy Isten minden nehézségből, minden rossz-

ból jót tud kihozni. Bízunk abban, hogy ez a mögöttünk álló nehéz év 

rádöbbenti az emberiséget arra, hogy mennyire sebzékenyek vagyunk 

és életünk egyedül Isten kezében lehet jó helyen.  

  

Végezetül a következő oldalon álljon néhány statisztika lelkészi 

jelentésem végén: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



       V. körzeti lelkészi jelentés 

                                                                            2022. március 28. 

 

 

 

10 

  

Az elmúlt 5 év bevételei az V. körzetben: 

 2017 2018 2019 2020 2021 2017-2021 

Fenntartói járulék 1 454 900 1 541 500 1 703 500 1 827 800 1 957 000 8 484 700 

Perselypénz 1 526 505  1 995 610 2 398 710 978 250 1 370 100 8 269 175         

Egyéni adomány 2 294 660 2 161 180 4 783 250 2 455 725 2 922 155 14 616 970 

 5 276 065 5 698 290 8 885 460 5 261 775 6 249 255 31 370 845 

 

érem jelentésem elfogadását!       Zsarnai Krisztián 

            V. körzet lelkésze

 Nyíregyháza-Mandabokor, 2022. március 28. 

 Nyíregyháza Kálmánháza Mandabokor Bálintbokor Felsősima Nyíregyházán kívül Összesen 

Temetés 32 1 0 0 0 1 34 

Esküvő 9 1 0 0 0 2 12 

Keresztelő 3 2 19 0 0 0 24 

Konfirmáció  42 gyermek 

3 felnőtt 

Látogatás 6 0 8 0 0 2 16 

„Lelki gondozói beszélgetés” (telefonálás)   167 

Ifjúsági óra 0 0 44 0 0 0 44 

Bibliaóra 28 0 2 0 0 1 31 

Istentisztelet 10 15 26 0 6 50 (online, Nyh kívül, 

iskolai online felvétel) 

117 


